

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lenka Baštářová

Vedoucí práce: PhDr. Kamila Řasová, PhD.

Název práce: Vliv užívání baklofenu na fyzioterapeutickou léčbu spasticity

Autor posudku: PhDr. Kamila Řasová, PhD.

Vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Problematika je velmi zajímavá a aktuální. Diplomantka si téma zvolila zcela samostatně na základě klinické práce v Centru Paraple. Je to pilotní projekt, který v experimentu porovnává dva pacienty podstupující fyzioterapii se dvěma pacienty, kteří podstupují fyzioterapii současně s aplikací baklofenu. Pokud by se výsledky ověřily na větším množství pacientů v zaslepené studii, mohlo by to zefektivnit léčbu spasticity u pacientů s míšními lézemi.

- 2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Diplomantka zpracovávala rešerši samostatně a experimentální část prováděla na základě konzultací. V rešerši i v diskusi využívá dostatečného množství domácích i zahraničních pramenů.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Cíle i hypotézy jsou formulovány jasně a byly v práci naplněny. Diplomantka samostatně zvládla organizaci celé studie, navržení designu i experimentální část po konzultacích. Výsledky mohou mít velký praktický přínos, pokud budou ověřeny na větším vzorku pacientů.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá. Práce je rozsáhlá a velmi pěkně graficky zpracována. Oceňuji o použití grafů dokumentující efekt terapie. Publikační normy byly dodrženy.

Body celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Je bakolfenová léčba spojena s nějakými nežádoucími účinky, které by limitovaly výběr pacientů pro fyzioterapii kombinovanou s farmakoterapií spasticity?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: *Výborně*

Datum:

28.5.2015

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>